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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «WORLDBRIDGE - Ίδρυμα Πληρωμών A.E.» και το 

διακριτικό τίτλο «PAYLINK», που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής (Ζαλοκώστα 42, Τ.Κ. 152 

33), με ΑΦΜ 094328668 της ΔΟY ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ και Γ.Ε.ΜΗ 001056101000, (εφεξής 

«PAYLINK»), σε συνεργασία με την Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρεύει στο Γέρακα Αττικής, 

Λ. Σπάτων, αρ. 81, 5344, με Α.Φ.Μ. 094025817, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ και ΓΕΜΗ 267201000 

(εφεξής «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ»), διοργανώνουν ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 

(εφεξής το «Πρόγραμμα»). 

1. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Στο Πρόγραμμα συμμετέχει AYTOMATA κάθε πελάτης 

της PAYLINK (υφιστάμενος και μελλοντικός), που έχει συμπληρώσει το 18ο έτος ηλικίας 

του και έχει δικαιοπρακτική ικανότητα και ο οποίος κατά τo χρονικό διάστημα από 

15/09/2023 μέχρι και 30/09/2023 θα πραγματοποιήσει, με χρήση της υπηρεσίας Bill 

Payments, υπηρεσία που παρέχει η PAYLINK μέσω και της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, με 

επιτυχία ολοκληρωμένες πληρωμές λογαριασμών (αν κάποια συναλλαγή ακυρωθεί – 

δεν ισχύει η συμμετοχή), ανεξαρτήτως ποσού και πλήθος πληρωμών (όσες φορές 

πραγματοποιήσει με επιτυχία ολοκληρωμένες πληρωμές λογαριασμών τόσες φορές 

συμμετέχει στο Πρόγραμμα αυτόματα), χρησιμοποιώντας την υπηρεσία πληρωμής 

λογαριασμών (BILL PAYMENTS) που παρέχεται σε ενενήντα έξι (96) Καταστήματα «ΑΒ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ» σε όλη την Ελλάδα, τα οποία μπορείτε να δείτε εδώ 

https://www.westernunion.gr/pliromi-logariasmwn-in-ab-super-market/ και τα οποία 

ανήκουν στο δίκτυο εξυπηρέτησης της PAYLINK, αποκλειστικά με συναλλαγή με φυσική 

παρουσία στα Καταστήματα αυτά (όχι online). Δεν δικαιούνται να μετάσχουν στο 

Πρόγραμμα όσοι εργάζονται στην PAYLINK και στην ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ή είναι μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου τους, οι συγγενείς αυτών μέχρι του β’ βαθμού συγγένειας. 

Η PAYLINK έχει το δικαίωμα να επαληθεύει κατά πόσο συντρέχουν τα παραπάνω για 

κάθε συμμετέχοντα. 

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ :  (16) ημέρες (από 15/09/2023 μέχρι και 30/09/2023) 

3. ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΥΧΕΡΩΝ : Την 5/10/2023 θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της PAYLINK 

μία (1) κλήρωση ηλεκτρονικά, στην οποία θα μετάσχει ΑΥΤΟΜΑΤΑ κάθε πελάτης της 

PAYLINK, που συμμετέχει στο Πρόγραμμα, σύμφωνα με τα παραπάνω προβλεπόμενα,  

από την οποία κλήρωση, μέσω αυτοματοποιημένου προγράμματος, θα κληρωθούν και 

θα αναδειχθούν τυχαία εκατό (100) τυχεροί και οι αντίστοιχοι αναπληρωματικοί 

αυτών. Έκαστος των τυχερών θα λάβει ένα από τα παρακάτω αναφερόμενα δώρα. 

4. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΥΧΕΡΩΝ : Κάθε τυχερός, εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την 

ημερομηνία της κλήρωσης και ανάδειξής του, θα ενημερωθεί τηλεφωνικώς από την 

PAYLINK στον τηλεφωνικό αριθμό που είναι καταχωρισμένος στα συστήματα της 

PAYLINK και θα κληθεί να δηλώσει εάν αποδέχεται ή όχι το Δώρο του. Εφ’ όσον ο 

τυχερός αποδεχθεί το Δώρο θα παραλάβει αυτό από το Κατάστημα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, 

όπου πραγματοποίησε με επιτυχία πληρωμή λογαριασμού, επιδεικνύοντας στον 

αρμόδιο υπάλληλο του ως άνω Καταστήματος  ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ έγκυρο έγγραφο 

ταυτοποίησής του (π.χ. ΔΑΤ, διαβατήριο κ.λπ.). Για το σκοπό αυτό (παράδοση των 

δώρων) η PAYLINK θα χορηγήσει στη ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ τα ονοματεπώνυμα των 

τυχερών. Εάν κάποιος τυχερός αρνηθεί το Δώρο του ή δεν καταστεί εφικτή η 

επικοινωνία μαζί του, θα ειδοποιηθεί ο αντίστοιχος αναπληρωματικός του. Σε 
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περίπτωση άρνησης και του αναπληρωματικού ή σε περίπτωση που δεν καταστεί 

δυνατή η επικοινωνία μαζί του και μέχρι εξαντλήσεως των αναπληρωματικών, όπως 

αυτοί αναδείχθηκαν από την κλήρωση, κάθε δικαίωμα επί του Δώρου χάνεται και η 

PAYLINK δικαιούται να το διαθέσει περαιτέρω κατά την ελεύθερη κρίση της. Η 

παράδοση των Δώρων στους τυχερούς ή αναπληρωματικούς τους θα πραγματοποιηθεί 

ως και 30/11/2023. 

5. ΔΩΡΑ : Εκατό (100) δωροεπιταγές ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ αξίας εκάστης έξι ευρώ (6€), για 

αγορά προϊόντων από οποιοδήποτε κατάστημα λιανικής της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ. Κάθε 

δωροεπιταγή δεν μεταβιβάζεται και δεν ανταλλάσσεται με χρηματικό ποσό και δεν 

είναι δυνατόν να ζητηθεί η αντικατάστασή της με άλλα δώρα. Κάθε δωροεπιταγή 

μπορεί να εξαργυρωθεί σε ένα από τα καταστήματα λιανικής της ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, 

υπό τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις που αναγράφονται σε κάθε 

δωροεπιταγή. Ουδεμία ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές (PAYLINK και ΑΒ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) σε περίπτωση απώλειας του δώρου (δωροεπιταγής) μετά την 

παραλαβή του για οποιαδήποτε αιτία ή λόγο. Η PAYLINK διατηρεί το δικαίωμα να 

αλλάξει τα δώρα για λόγους πέραν της δικής της ευθύνης. 

6. Ενημερώνουμε τους συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα ότι η PAYLINK συλλέγει τα 

προσωπικά τους δεδομένα, όπως αυτά τα έχουν δηλώσει οι ίδιοι οι συμμετέχοντες 

κατά τη διενέργεια της συναλλαγής (πληρωμή λογαριασμών), που οι ίδιοι 

πραγματοποιούν στα ως άνω καταστήματα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ. Η PAYLINK 

χρησιμοποιεί τα δεδομένα αυτά, στο πλαίσιο της συναλλακτικής σχέσης που έχει με 

τους συμμετέχοντες, για την προώθηση των υπηρεσιών της και για τους λόγους που 

αναφέρονται στο παρόν. Καθένας που μετέχει στο Πρόγραμμα έχει το δικαίωμα να έχει 

πρόσβαση στο παραπάνω αρχείο, καθώς και να προβάλλει εγγράφως αντίρρηση για 

την επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων για τον σκοπό αυτό είτε καλώντας το 

Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της PAYLINK στο τηλέφωνο 210 9005000, είτε 

αποστέλλοντας εγγράφως το αίτημά του στη Διεύθυνση: Για την Εταιρεία 

"WORLDBRIDGE - ΙΔΡΥΜΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ Α.Ε.", Χαλάνδρι Αττικής, οδός Ζαλοκώστα, 

αριθμός 42 τ.κ. 152 33. Για να ενημερωθείτε για την πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων της Εταιρείας μπορείτε να μπείτε στο www.westernunion.gr 

7. ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Παρέχεται στον Πελάτη δικαίωμα άρνησης συμμετοχής στο 

Πρόγραμμα κατόπιν σχετικού αιτήματος στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών της 

PAYLINK, στον τηλεφωνικό αριθμό 210 9005000, το αργότερο μέχρι και το τέλος της 

ημέρας που πραγματοποίησε την προαναφερόμενη πληρωμή λογαριασμού.  

8. ΕΥΘΥΝΗ PAYLINK : Η ευθύνη των διοργανωτών (PAYLINK και ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ) 

περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων. Οι διοργανωτές ουδεμία 

ευθύνη φέρουν, ποινική ή αστική, προς οποιονδήποτε δικαιούχο ή τρίτο, για 

οποιαδήποτε τυχόν ζημία ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με 

τα Δώρα, τη χρήση τους ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι διοργανωτές ή/και οι 

διευθυντές ή/και τα στελέχη ή/και οι υπάλληλοι αυτών ουδεμία απολύτως ευθύνη 

φέρουν για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή παρουσιαστεί στα 

Δώρα. Οι διοργανωτές ουδεμία ευθύνη φέρουν σε περίπτωση που, για λόγους 

αναγόμενους σε περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε λόγω φυσικών 

καταστροφών, απεργίας, πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για 

τρομοκρατική ενέργεια, ατυχημάτων, πυρκαγιών, πλημμυρών ή άλλων φυσικών 
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καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών διαταραχών κ.λπ.), δεν μπορούν να εκτελέσουν 

τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν και απαλλάσσονται σύμμετρα και 

αζήμια των υποχρεώσεών τους. Σε περίπτωση, που ματαιωθεί το Πρόγραμμα για 

οποιονδήποτε λόγο, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα κατά των 

διοργανωτών, όπως ενδεικτικά δικαίωμα συνέχισης του διαγωνισμού ή αποζημίωσης.  

9. ΟΡΟΙ: Οι όροι είναι διαθέσιμοι από 15/09/2023 μέχρι και 30/11/2023 στην ιστοσελίδα 

της PAYLINK https://www.westernunion.gr/diagonismos-ab-pliromi-logariasmon/. 

10. ΜΑΤΑΙΩΣΗ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ : ΟΙ διοργανωτές δικαιούνται να ματαιώσουν το 

Πρόγραμμα ή να μεταβάλουν την ημερομηνία διεξαγωγής αυτού, καθώς, επίσης, και να 

τροποποιήσουν τους όρους συμμετοχής στο Πρόγραμμα εν γένει, κατά τη διακριτική 

ευχέρειά τους μετά από ανάρτηση σχετικής ενημέρωσης στην ιστοσελίδα 

www.westernunion.gr.   

11. ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗ ΑΠΟΔΟΧΗ: Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα και ειδικά η αποδοχή του 

Δώρου συνιστά γνώση και πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων του 

Προγράμματος, όπως παρατίθενται ανωτέρω. 

12. ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ: Το Πρόγραμμα και οι επίσημοι όροι του διέπονται από την ελληνική 

νομοθεσία, τυχόν δε διαφορές που ανακύψουν σχετικά υπόκεινται στην αποκλειστική 

δικαιοδοσία των Δικαστηρίων της πόλης των Αθηνών. 


